



Руководитель следственного управления поздравил жителей республики с Первомайским праздником

Уважаемые жители Ингушетии!

От всей души поздравляю Вас с праздником Весны и Труда!

Первый майский день стал для нас символом солнечного тепла, мирской радости, крепкой дружбы и созидательного труда.

Пусть эта весна станет предвестником новых хороших событий, благополучия, успешной работы и благоденствия.

В этот праздничный день, искренне желаю Вам, уважаемые соотечественники, от себя лично и всего коллектива следственного управления крепкого здоровья, хорошего настроения, благополучия, весеннего тепла и семейного счастья.

С праздником!

С уважением,

Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия И.Ш. Могушков

01 Мая 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/619646>